

埃博拉疫情发展远超应对举措

联合国官员：国际社会动起来！

新华社联合国10月14日电 联合国埃博拉病毒问题特别代表和埃博拉应急特派团团长班伯里14日说，埃博拉疫情发展远远超过应对举措，国际社会必须紧急、共同应对这一危机。

联合国安理会14日就埃博拉疫情举行公开会议。班伯里通过视频向安理会通报情况说，为阻止疫情，世界卫生组织建议做好四件事：识别和跟踪接触过感染者的人、管理病例、安全掩埋、向人们提供保护自身的信息。他说，这些措施要求在实地开展非常复杂的行动，在任何一项上失

败，都将会导致遏制疫情的努力全盘失败。

班伯里说，按照世界卫生组织对病例增长的推算，到目标日期12月1日，需要约7000张病床，但按照如今的配置速度，届时将仅有4300张病床，且没有足够的医务人员来管理这些病床。此外，还需要增加15个诊断实验室，掩埋工作队也需从现有的50个增至500个。防护设备、物资供应也必须跟上。

班伯里说，上月成立的联合国埃博拉应急特派团已在加纳建立总部，并已部署84名国际工作人

员，其中部分人员来自世卫组织、世界粮食计划署等。特派团还将迎来来自中国疾病预防控制中心的一名专家。

他还说，疫区以外的所有国家，尤其是被世卫组织认为具有高风险性的国家，也必须立即采取措施预防疫情蔓延至自己国家，并为一旦出现病例做好快速应对准备，避免疫情蔓延。

联合国负责维和事务的副秘书长拉德苏在会上讲述了埃博拉疫情对利比里亚造成的严重影响。他说，利比里亚正发生一场公共卫生危机，后果无法估量，同时

还引发了政治紧张。

利比里亚常驻联合国代表卡马拉说，由于埃博拉疫情，利比里亚全国处于紧急状态。她呼吁更加及时、果断地采取一切努力应对疫情。塞拉利昂常驻联合国代表米纳说，埃博拉对该国农业、矿业、制造业、建筑业、旅游和交通等造成严重干扰。

目前，埃博拉仍在几内亚、利比里亚、塞拉利昂等西非国家肆虐，西班牙和美国也有埃博拉病毒感染病例。世界卫生组织的数据显示，全球已有超过4000人死于埃博拉。

美国宣布建立埃博拉快速反应小组

据新华社华盛顿10月14日电 美国疾病控制和预防中心14日宣布建立埃博拉快速反应小组，一旦有美国医院出现确诊埃博拉患者，该小组将会在“数小时内”到现场提供帮助，确保医院和医务人员操作安全。

美国疾控中心主任托马斯·弗里登当天在网络直播的记者会上承认，对美国本土首个埃博拉患者，已故利比里亚人邓肯的治疗过程存在不足。他说：“我听到全美医务人员响亮而清晰地说，他们很担忧，他们没有准备好治疗埃博拉患者，他们为一个同事在抗击埃博拉的过程中感染病毒而难过。”

弗里登表示，要确保医务人员的安全，接下来要做两件事：一是美国每一个医院都要做好发现埃博拉患者的准备，减少误诊；二是疾控中心建立埃博拉快速反应小组，“对美国任何地方的任何医院，一旦出现确诊埃博拉病例，我们将会在数小时内把这个小组投放现场”。

弗里登说，埃博拉快速反应小组将由多个方面的专家组成，包括感染控制、实验室科学、个人防护设备、埃博拉相关设备管理、试验性疗法、宣传和环境控制等领域。

美西患埃博拉女护士病情现转机

据新华社北京10月15日电 埃博拉疫情发展至今，其影响范围已超出西非疫区，美国和西班牙各出现一例本土感染埃博拉的病例，且都是医护人员。经治疗，两名女护士的病情均出现不同程度转机，其中美国患病女护士的病情已基本稳定。

美国首个本土感染埃博拉的26岁亚裔女护士尼娜·范14日早些时候通过得克萨斯长老会医院发表简短声明说，她目前情况良好，并对大家给予她的良好祝愿表示感谢。

据报道，她接受了一名曾感染埃博拉并已康复人士的输血。尼娜·范供职于得克萨斯州达拉斯圣公会医院，她是在对美国首位埃博拉患者邓肯(已病逝)进行护理的过程中感染病毒的。

欧洲首例本土感染埃博拉的病例也是一名女护士，并同样是在护理埃博拉病人的过程中染病。西班牙马德里卡洛斯三世医院14日发布消息说，这位名为特雷莎·罗梅罗的女护士身体已开始产生抗体。医生说，14日和15日很关键，如果病人能挺住，就有希望战胜病毒。

世卫组织：埃博拉新增病例恐将达到每周万例

新华社日内瓦10月14日电 (记者张森 王昭) 世界卫生组织助理总干事布鲁斯·艾尔沃德14日称，埃博拉疫情仍持续在西非地区蔓延，如果未来数月内疫情响应措施不能升级，疫情重灾区每周新增病例数量或将在今年12月初达到5000例至1万例。

疫情重灾区指的是西非的几内亚、利比里亚和塞拉利昂。艾尔沃德当天在世卫组织总部举行的记者会上说，埃博拉疫情已成为西非地区前所未有的公共卫生危机，过去一个月内平均每周新增约1000例埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例，疫情实际死亡率高达70%，疫情严重程度已难以用数字概括。

艾尔沃德表示，世卫组织目前的目标是，在未来60天内，确保70%的埃博拉患者能得到治疗护理，保证70%的丧葬仪式符合安全规范，并确定埃博拉病毒在几内亚、利比里亚和塞拉利昂三国的全部传播链。世卫组织希望如果措施得力，能够在未来3个月内，使每周新增病例人数开始呈下降趋势。

艾尔沃德称，截至10月14日，西非地区累计出现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例8914例，死亡4447人。



10月14日，在利比里亚首都蒙罗维亚，工作人员将感染埃博拉病毒死亡者的尸体带离居民区。新华社发

加拿大研制疫苗在美启动临床试验

据新华社渥太华10月14日电 加拿大卫生部长罗娜·安布罗斯14日宣布，由加拿大公共卫生局研发的埃博拉病毒疫苗VSV-EBOV在美国沃尔特·里德陆军研究所正式启动首期人体临床试验。

加拿大研发的这种埃博拉疫苗由美国纽琳基因公司生产。据介绍，在美国接受首期人体临床试验的有20名志愿者，他们将接受疫苗的安全性、剂量和副作用的检

测，预计试验结果将于今年12月公布。

此前，加拿大科研人员在动物身上的试验表明，这种疫苗能“非常有效”地抗击埃博拉病毒。

目前，除加拿大的这种疫苗外，美国国家过敏症和传染病研究所与制药企业葛兰素史克共同研制的埃博拉疫苗ChAd也已进入临床试验阶段。

世卫组织认为，当前的首要目标是快速评估埃博拉疫苗的安全性与其有效性，各方应于今年11月至12月获得第一阶段临床试验的初步安全性数据，并确保规范生产的疫苗试剂明年1月应用于第二阶段试验。如果埃博拉疫苗在明年年初顺利投入限量使用，医务人员以及负责处理埃博拉患者遗体的人员将成为优先接种群体。

中央花园Ⅳ期
应都商企文化园

众星捧月 全能铺王

鹰城高端私家博物馆收藏馆、企业总部、茶基地、全城火爆认筹招商中

能收租、能融资、能增值的商铺

Hotline 0375-2872222 2686666

开发商：平顶山建宏房地产 | 项目地址：平顶山市建设路西段中央花园 | 策划推广：深圳全美

甲级写字楼
平顶山古玩城
应都商企文化园
太平洋保险总部
平顶山金融超市
润泽园
中央茶城